



---

## [Минобороны решило поступившим в этом году дать отсрочку по старому закону](#)

Об этом [сообщило](#) Министерство обороны в своем телеграм-канале.

– Исходя из максимального учета интересов граждан, госорганами выработано единое мнение, что призывники, принятые (зачисленные) в установленном порядке на обучение в учреждения образования до 10.08.2019 года, могут реализовать свое право на отсрочку от призыва на срочную военную службу и службу в резерве для продолжения образования по нормам Закона РБ «О воинской обязанности и воинской службе» до внесения в него изменений, – сообщили в пресс-службе.

Чтобы воспользоваться правом на отсрочку от призыва, нужно подать необходимые документы в соответствующую призывную комиссию. Призывник должен принести справку из учреждения образования, в которой будет указано, с какого числа он зачислен.

Напомним, что с 10 августа будут давать отсрочку для получения образования только один раз. Из этого следует, что молодой человек, который отучился в ссузе, должен отслужить в армии перед тем, как он пойдет учиться в высшее учебное заведения. Эти же правила распространяются на магистратуру.



Фото Виталия ГИЛЯ

[Подписка](#)

---

### **Source URL:**

<https://www.mpt.gov.by/trade-union-news/minoborony-reshilo-postupivshim-v-etom-godu-dat-otsrochku-po-staromu-zakonu>